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แบบสอบถามความพึงพอใจการขอเอกสาร Online 

ฝ่ายทะเบียนนักศึกษา  ภาคการศึกษาที่   ปีการศึกษา 2556 

1.  การขอเอกสารการศึกษา Online  มีความสะดวก 
 มากที่สุด     มาก     ปานกลาง     น้อย     น้อยที่สุด 

2.  การด าเนินการแล้วเสร็จตามเวลาทีแ่จ้ง 
 มากที่สุด     มาก     ปานกลาง     น้อย     น้อยที่สุด 

3.  โดยภาพรวมท่านมีความพึงพอใจระดับใด 
 มากที่สุด     มาก     ปานกลาง     น้อย     น้อยที่สุด 

ข้อเสนอแนะ__________________________________________________ 
____________________________________________________________ 
____________________________________________________________ 
____________________________________________________________ 

 ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือในการตอบแบบสอบถาม  

 


